



欢迎提供

新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

核定55吨,竟然拉了139吨

一货车为避执法人员,改走乡道也被查扣

本报济宁12月10日讯(记者 庄子帆 通讯员 李宁) 核定55吨的货车竟然拉了139吨钢卷,超限率达到了150%以上。10日早上,一辆河南籍货车驶入梁山境内,因超限严重被梁山交通监察大队的执法人员查获。

10日早上天刚蒙蒙亮,梁山交通监察大队的执法人员上路巡查。7点左右,一辆试图躲避执法人员检查的超限大货车被逮了个正着。这辆河南籍的大货车正常行驶的路线应该是220国道由南向北行驶,但在拳铺附近拐到了乡道上。

“这辆大货车是在拳铺工业园内的一条路上发现的,这条路属于县乡道,禁止30吨以上的货车通行。”梁山交通监察大队副大队长刘广路说,在国道上有不少“车虫”给过往超限的大货“放哨”。工作人员就在乡道小路上巡查,发现了这辆超限大货车。

11点左右,记者在梁山县一处停车场看到了这辆超限大货车,约10米长的车斗内,隆起的四座“小山”被篷布盖住。货车司机坐在车内的驾驶座上,正在等待处理结果。该司机称,车上拉的是钢卷,出厂前并不知道具体载货的重量,也没有出货单,这批货物是从河南安阳运往梁山的一家工厂,进入梁山境内时被执法人员查获。



这辆超限货车被执法人员查获。本报记者 庄子帆 摄

刘广路介绍,这是一辆6轴的货车,车货总重为55吨,经过检测该车装载了139吨钢卷,超载率达到了152%以上,属于严重超载。“按照规定,该车车主将面临现金处罚,还要卸掉超载的

84吨钢卷。”刘广路介绍,货车司机经常与执法人员“躲猫猫”,白天不上路,专挑夜间行驶,有的司机为了躲避检查,改走县乡道,不仅增加了执法的难度,还严重破坏了县乡道路。

偷盗猎杀家犬 转卖他人被抓获

本报济宁12月10日讯(记者 路帅 通讯员 王家权) 夜间携带弓弩、毒针注射器等,微山多名男子驾车在村庄猎杀家犬,处理后转手出售。8日上午,微山警方在其家中将正在交易的六人当场抓获。目前,六人已依法刑事拘留。

进入冬季以来,微山县昭阳第一派出所连续接到多起群众报警,称家中喂养的狗被盗。在现场,民警发现了犯罪嫌疑人留下的类似注射器的针管。根据走访摸排,一辆黑色无牌轿车进入民警视线,通过调取沿途监控录像,民警发现该车行迹可疑,并确认了该车的车主信息和家庭住址。

8日10时许,接到群众举报,昭阳第一派出所民警进入孙某的住处,将正在装车交易的六人当场抓获。庭院里堆放着十几只尚未处理的死犬,水桶里盛满了血水。经过搜查,民警共收缴弓弩3把、剧毒(内含剧毒氰化钾)注射器400支、弹弓1把、钢珠200颗。

经讯问,自2010年以来,犯罪嫌疑人孙某伙同李某等人,驾驶一辆黑色无牌轿车前往微山、滕州、薛城等地,使用弓弩、毒针方式对家犬实施猎杀。得手后便带回自己家中,交给他人剥皮处理,以每斤8元的价格转卖他人最终流向市场。据统计,涉案价值约30余万元。

目前,犯罪嫌疑人孙某、李某、鲁某、杨某等六人已依法刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

孩子称在学校受欺负

母亲校门口“出气”被拘留

本报济宁12月10日讯(记者 岳茵茵 通讯员 党代良) 读初中的小正今年13岁,听别人说小孙等同学要揍他,便告诉了妈妈。小正的妈妈吕某得知儿子被欺负,叫上妹妹等家人到学校门口帮儿子“出气”。吕某先后殴打了三名不满14周岁的中学生,因此被警方行政拘留15天。

小正与临班的小孙等三人很要好。三人曾指使小正向初

一的同学要钱,结果钱没要到还告诉了老师,小正被老师严厉批评,同时揭发是受小孙三人指使。老师又批评了小孙等三人。

9日上午升国旗的时候,小正听同学说小孙等三人要“报复”他,很害怕,就借用老师的手机给妈妈打了电话,说有人要揍他。随后小正的妈妈吕某叫上妹妹赶紧去学校。

中午11点半左右,学校

放学,吕某让儿子指认经常欺负他的同学,这时小孙三人正好出校门,小正指认他们三个。双方争执后,吕某向小孙等学生脸上打了几耳光,又往腿上踹了几脚,门口的保安看到后拉开。学校老师听说后也赶到校门口,及时制止。

同时,济宁市太东派出所民警接到报警也立即赶往现场,将打人的吕某和被打孩子

带回派出所。民警调取校门口附近的监控录像。遂对吕某处以行政拘留15天,罚款500元的处罚。

办案民警介绍,根据《治安管理处罚法》第四十三条规定,殴打别人的,处于五至十日的拘留,但殴打不满14周岁未成年人的,应处于十日以上的拘留并处500-1000元的罚金,鉴于吕某的行为遂做出上述处罚。

“走进碧桂园,了解碧桂园,济宁邹城媒体采风之旅”圆满结束

2013年11月30日,济宁邹城主流媒体代表团从广州返回济宁和邹城,为期9天的“走进碧桂园,了解碧桂园,济宁邹城媒体采风之旅”圆满结束。

济宁邹城媒体采风活动,参观碧桂园在广州的成熟及标杆项目,包括碧桂园·假日半岛、碧桂园·凤凰城(广州)、顺德碧桂园、碧桂园·天玺湾、碧桂园·凤凰城(广州)、顺德碧桂园、碧桂园·天玺湾、碧桂园·凤凰城(广州)等,深刻感受碧桂园社区发展模式、发展历程、慈善教育成果、企业文化理念等。

碧桂园假日半岛

作为南中国首席度假之城,碧桂园·假日半岛给济宁邹城媒体代表团留下深刻的印象。碧桂园·假日半岛由广州“第二绿肺”王子山脉延伸,数千亩天然湖泊,阔步大小的湖泊分布在景区内,依山临水融于林,无愧于广州的“马尔代夫”称号。这里,是广州新地标,代表中国度假别墅典范,亦是符合碧桂园一贯选址的特色,与当然完美契合,每个地点,都是让人流连忘返。

碧桂园凤凰城(广州)

除了碧桂园的优质大盘外,济宁邹城媒体代表团也参观了碧桂园骨干楼盘的标杆项目——碧桂园·凤凰城(广州)。11年成熟大盘、五星级标准、交通中心、中英文学校设施,5万业主安居乐业,碧桂园·凤凰城让媒体代表团感受到碧桂园成熟大盘的魅力。

纯善善国华纪念中学

在领略了碧桂园迥然不同的两种社区居住模式之后,济宁邹城媒体代表团在碧桂园集团高层的带领下,参观了由碧桂园董事局主席杨国强先生创建的纯善善、全免费的高级中学——国华纪念中学。2002年,碧桂园董事局主席杨国强先生捐赠2.5亿元创办国华纪念中学,目的是为那些“最优秀的”贫困学子免费提供优秀的高中教育,并资助他们读大学本科、硕士、博士,使其成为国家栋梁。学生在该校学的一切费用均由杨国强先生承担。目前,学校每年的支出约4000万元左右。国华纪念中学每年招生约200

人,都是来自全国各地,家庭经济困难无法继续高中学业,但是学习成绩优秀、综合素质高的学生。从2002年创办至今,已累计招收了10届近1600名学生,他们来自全国28个省市自治区、29个民族。已累计有300多名学生从大学毕业参加工作。

据了解,碧桂园上下积极参与公益慈善事业,历年在救灾、医疗、扶贫等方面累计慈善捐款超1.5亿元,并倡导“感恩传递,授人以渔”的慈善理念,让更多人参与到回报社会的行列中来。

邹城城北,打造美好生活社区

邹城城北,打造美好生活社区。邹城碧桂园是碧桂园集团在山东济宁邹城的先锋,秉承“希望社会因我们的存在而变得更加美好”,美善碧桂园21年经典别墅产品西翠牙双拼别墅和精美高层洋房,精心选址邹山北路9199号(邹山北路与匡衡大道交汇处),为邹城建造理想所居的房子。

邹城碧桂园选址邹山北路位于邹城城市发展主轴,更是政府要大力发展的主要地带。近期项目10

分钟,政府规划的杨下河滨水景观带,将是未来邹城生态旅游区。附近岗山泰山风景区,天然绿色氧吧,真正给业主一个有天有地有公园的世外桃源。静谧悠然之处,繁华亦近在咫尺。距离市政府约4公里距离,5分钟车程;距老城商业区约3.6公里,5分钟车程;享受购物、娱乐、文化中心只需5分钟。

邹城碧桂园依托邹城优越地理位置,周边济宁、曲阜、邹城三市为邻,尽享多方优势资源。20分钟到达京沪高铁曲阜东站,9小时内可通达北京、上海、苏州、杭州、南京等繁华城市。奋斗多年,寻一处灵秀居所,享一份世外桃源,给自己和家人一份幸福归属。

“自成一体”的顶级配套

邹城碧桂园倾力打造邹城独一无二的顶级配套,给业主一个五星级家的享受。项目配备有五星级酒店,重金打造尊贵私人会所,会所内,健身房、网球场、会所一应俱全;现代风格商业街,引进精品店、超市、餐饮店等实体

店,购物娱乐一条龙,给业主营造高品质的生活环境。

国家一级资质物业,全天候尊享安全舒心

对于业主的服务,我们从不敷衍他人。碧桂园凤凰城秉承“用心做好每件,用心服务每个人”的理念,园区设置24小时保安巡逻,高层楼宇对讲系统、重点地区电子监控,360度私人管家,无论何时,家永远是放心安全的港湾;无论何时,回家的路永远是温馨便捷;无论何时,家的夜晚永远是舒心安然入眠。随时提供家居清洁、维修、园林园艺保养等有偿服务,让生活更便利。

至美园林,每天生活在花园里

碧桂园集团选取21种园林营造精华,斥资重金打造多层次立体式园林,采取采用全地移植技术,精选名贵绿柏,银杏、杜鹃、碧桃遍布社区,欲静则静,欲动则动,与多变的景观、起伏的草坪交织一幅绿意加上林间的清泉、木栈道、小亭,尊享天地、自然、人合而为一的惬意。